Творческая мастерская «Блокнот в подарок» в рамках городского семинара

«Сетевое взаимодействие образовательных организаций, как фактор всестороннего развития личности ребёнка» Методист МКОУ ДОД «ЦДТ» Карпова О.В.

Слайд 1

Сейчас я вам предлагаю проявить свои творческие способности, даже если они скрыты или вы ими уже давно не пользовались. Каждый из вас будет чувствовать сегодня комфортно и достигнет успеха в предстоящей работе. Итак, начнём!

Сегодня каждый из вас сделает себе подарок – блокнот. Мы ведь не часто балуем себя подарками...

Вопрос: зачем нужен блокнот и нужен ли он вообще?

Какие бывают блокноты?

(ежедневник, дневник, тетрадь.... Большие, маленькие, мини....)

Оформление блокнотов тоже бывает разное.

Вопрос: от чего зависит оформление и декор блокнота?

(от его назначения, от пола хозяина ...)

Слайд 2

Мы сегодня говорим о ручном декоре и поэтому блокноты бывают разные... Обложка может быть декорирована: джинсами, различными металлическими деталями (болтиками, шестерёнками), тканью и лентами, бумагой и бумажными украшениями...

Причём блок листов в блокноте может быть как фабричным, так и самодельным (показ образцов...)

Мы с вами ограничены во времени, поэтому сделаем очень простой, но и самый полезный вариант блокнота. Меня этот вариант не раз выручал, особенно когда пригласили в гости и нужно быстро приготовить презент. Я не ошибусь, если скажу, что практически у каждого человека есть такой блок для записей.

И если вы захотите подарить такой блок вас скорее всего не поймут, но вот если вы сделаете для него такую оригинальную обложку, которая будет служить неоднократно: блок закончится, просто вклейте новый!!! (просмотр образцов)

Я вас научу делать такие обложки своими руками и надеюсь, это вас тоже будет выручать, хотя бы иногда.

Слайд 3

С чего начнём?

С выбора блокнота для декора. У нас это блок для записей.

Слайд 4

Следующий шаг: чертёж крышек и корешка блокнота. По размеру крышки с 3-х сторон должны быть на 5 мм. больше чем блок листов. Ширина корешка такая же как толщина блока листов.

Слайд 5

Вырезать детали чертежа.

Этот этап мы пропустим, экономя время. Я вам дам готовые детали из картона...

Слайд 6

А теперь нужно подобрать фон для обложки: это может быть бумага, ткань, клеёнка. Фон может быть однотонный или с рисунком мелким или крупным. От того какой фон вы выберите, будет зависеть последующий декор. Если фон однотонный, то декор будет более яркий и активный, если же фон с ярким рисунком, то декор будет более сдержанным, и скорее, будет дополнять сам фон.

(просмотр образцов)

Выберите себе фон по желанию из предложенных...

Слайд 7

На изнаночную сторону фона наклеить заготовки из картона. Корешок между крышками. Расстояние между деталями 2-3 мм.

(обложка больше по размеру чем заготовки примерно на 1,5 см с каждой стороны)

Слайд 8

Нужно обрезать углы обложки под углом 45°, при этом от углов картонной заготовки отступить 1-2 мм.

Слайд 9

Теперь делаем подвертку. Загибаем и наклеиваем противоположные горизонтальные стороны обложки

Слайд 10

Наклеить противоположные вертикальные стороны обложки, плотно огибая картонные крышки

Слайд 11

Сделайте сгибы по линиям корешка

Слайд 12

Теперь нужно подобрать фон для форзаца. Этот фон должен сочетаться с фоном обложки по цвету и стилю

Слайд 13

Размер форзаца будет меньше размера обложки на 1 см. по длине и ширине. Я вам дам шаблон, обведите его на выбранный вами фон форзаца.

Слайд 14

Вырежьте форзац и приклейте к обложке таким образом, чтобы подвертка была одинаково видна со всех сторон. Снова проглаживаем сгибы.

Слайд 15

Обложка готова, осталось её дополнительно задекорировать.

Слайд 16, 17

Варианты декора могут быть самые разные: Если рисунок фона выразительный, его можно дорисовать красивыми ручками и дополнить стразами или паетками, если фон однотонный, нежный, то его можно украсить объемными цветами из лент, бумаги, или пуговицами, или бантами из лент или тем, что есть под руками...

Выберите элементы декора из предложенных и украсьте обложку по своему желанию...

Слайд 18

После того, как вы закончили декор, остаётся наклеить блок листов внутрь блокнота на нижнюю крышку.

Ваш подарок готов!!!

Вопрос: скажите, какие трудности вы испытали в работе? Надеюсь, что ваше настроение и уверенность в своих силах возросла в несколько раз. И сегодняшняя мастерская принесёт пользу, и вы сможете при необходимости сделать такой маленький и полезный подарок.

Всем спасибо за работу.